

В Новосибирске местный житель признан виновным в причинении смерти по неосторожности четырем лицам



Собранные следственным отделом по Дзержинскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности четырем лицам).

По данным следствия и суда, в осеннее время 2020 года подсудимый предоставил в наем потерпевшим для получения дохода, находящуюся в его владении самовольную надстройку над гаражным боксом в качестве жилого помещения, которую незаконно подключил в обход схемы электроснабжения гаражного кооператива к частным электросетям, создав угрозу возникновения коротких замыканий в электросети надстройки, о чем не предупредил проживающих там людей.

19.01.2021 в ночное время в помещении надстройки над гаражным боксом в результате

работы электросети в аварийном режиме, произошел пожар, в результате которого наступила смерть, проживающих там четырех человек.

В ходе предварительного следствия подсудимый вину в содеянном признал частично.

Приговором Дзержинского районного суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Приговор в законную силу не вступил.

Изображения



21 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1676533>